

# 《龙门镖局》四卫视联播

## 宁财神打造“宁式”情景喜剧

7月30日晚,编剧宁财神耗时7年完成的古装职场喜剧《龙门镖局》,登陆东方、安徽、天津和湖北四大卫视,并在乐视网同步播出。编导宁财神表示该剧不仅能“完胜”《武林外传》,还能打败“内地喜剧之父”英达的新剧《我们一家人》。



### 独家打造“大剧合家欢日”

由宁财神编导,袁咏仪、郭京飞、李倩等联袂主演的《龙门镖局》号称《武林外传》的升级版,讲述了一群古代镖师在接镖、送镖过程中发生的各种趣事。李倩出演郭芙蓉和吕秀才的二女儿吕青橙,是个“穷无大志”的女镖师,与母亲郭芙蓉为了行侠仗义走江湖不同,她入镖局全是为了追随心仪的男子白敬祺。李倩笑称,自己在剧中更像是个“女汉子”,能逼吕青橙发飙的唯一原因就是看到有人欺负白敬祺。

为了能让观众快乐一整天,天津卫视独家打造了“大剧合家欢日”。将于上午轮流播出“微剧透”的精彩片花和宣传片,让观众抢先看大剧。下午则推出开播倒计时特别节目《解密龙门镖局》,不仅有众主创独家爆料台前幕后,还将有“《龙门镖局》前世今生”版片花首次亮相,该片花解析了《武林外传》和《龙门镖局》的联系,更是揭秘了该剧主创和姚晨、闫妮、沙溢等人的关系,力求让观众明明白白地看剧。



### 花絮曝光姚晨怀旧黄晓明卖萌

7月29日,在乐视网同步播出的《龙门镖局》曝光了客串明星片场花絮。不仅展现了剧集在拍摄过程中有趣的台前幕后,更将姚晨、黄晓明、陆毅、佟大为、沙溢、陈赫等诸多明星大咖片场真容,连同导演王勇与编剧、监制宁财神本人在内容串的搞怪角色和幕后花絮一并曝光。

此次姚晨客串饰演了“吕青橙”的姐姐“吕青柠”,英气逼人的造型与“郭芙蓉”相比,气场强大了不少,而她在花絮中表示:

“拿到这稿剧本,我跟财神说‘我感觉突然间回到了当年的《武林外传》’。著名导演张一白客串饰演的“酒鬼”则透露自己在戏中主要负责“扮萌”,并坚称:“为了艺术我没事!”而真正的“萌神”教主黄晓明以一副大吃大喝全然不顾的形象亮相,还不忘对着镜头卖萌撒娇,抱怨身边人“吃这个她也要管我”,身旁“神秘人”传出的画外音“我是为你好”,更令人不免猜想。



### “龙门”将成内地情景喜剧的新高度

此外,7月30日晚三集剧播完后天津卫视播出该剧的首播盛典,宁财神携袁咏仪、李倩等主创悉数出席,现场还原精彩剧情、上演文武PK赛,同时带来戏里戏外的趣事。首播盛典由天津卫视签约主持人英达主持,他讲述了两人的“渊源”,“宁财神是个很了不起的编剧,他写的第一个情景喜剧剧本叫《网虫日记》,就是我们英达工作室投拍的。”面对英达的肯定,宁财神表示,“英导就是我的‘恩师’,我很感谢他当年给我那么好的出道机会,除了这个,其实他对我影响最大的

是创作情景喜剧的理念,我最开始创作会去模仿他的《我爱我家》等一系列情景喜剧。”

而在提及英达的新剧《我们一家人》时,宁财神则表示了他的“不服”,“时代在变,《我爱我家》这种纯语言性的情景喜剧已经不是那么受欢迎了,现在观众更注重视觉上的东西,所以我在《龙门镖局》中加强了视觉和符号化的元素,比如夸张的肢体语言和符号等等,这两部剧比较的话,我觉得‘龙门’的影响力会更大一些。这部剧一定会是内地情景喜剧的一个新高度。”

# 《龙门镖局》的前世今生

## 郭芙蓉闺女追老白儿子

7年了。物是人非事不休。7年间变化太多,郭芙蓉的父亲郭巨侠王学圻跟着范冰冰混进了好莱坞;丫环张歆艺成了红星;那年凌潇肃在《武林外传》探班,对所有人说谁要欺负姚晨就跟谁死磕,只是如今,凌潇肃的话不算数了。

这么多的改变,你又怎么能要求宁财神不求变呢?这些年,宁财神编了几部电影和电视剧,做过话剧,当了《非诚勿扰》的嘉宾还为歌曲填过词,“武粉”们很气他,因为他再没弄出一部像《武林外传》那样全民热议的喜剧,如《大笑江湖》之流的作品,一眼就知道是圈钱的。

所以《龙门镖局》的热度是必然的,他不仅是宁财神再度以电视为载体做喜剧,而且这次又是古装和武侠,甚至,据说一票新角色与佟湘玉、白展堂们还有着千丝万缕的联系……

可是,毕竟7年过去了。当年的宁财神对着电脑玩论坛和BBS,在众生中,身为网络红

人的他算是草根中的精英,比咱们见多识广。如今,宁财神和所有人一起用手机刷微博,他看到了笑料说不定就来自你的转发,时代变了,《龙门镖局》还能让你和你的小伙伴们拍大腿、跺脚,又哭又笑吗?

·新班子紧密围绕在陆三金周围·

由于龙门镖局在盛秋月的带领下濒临破产,身为镖局大股东的陆三金前来清理不良资产,一番周折后拿下了镖局的经营权,也将原镖局的一众人马收入麾下,不会武功的镖师白敬祺、武功盖世并暗恋着白敬祺的吕青橙,自认美到天下无双、一心嫁入豪门的邱瓔珞、前女友遍天下的老镖头恭叔,还意外吸纳了一位偶然得到龙门镖局800两债权的功夫厨师傅蔡八斗。

除白敬祺、吕青橙之外,其他人看似与

《武林外传》毫无联系,但实际上你绝对可以勉为其难的将他们联系起来。武林中的李大嘴司职厨师,但对镖师这个职业向往之,而蔡八斗也是厨子,误打误撞成功进入镖界,李大嘴九代单传,蔡八斗三代单传,遇事都可以此为由,先闪再说。恭叔的情史丰富,情感之丰富有如钱掌柜。

·盛秋月:我妯娌是佟湘玉·

在陆三金完成对龙门镖局的收购之前,镖局掌门为盛秋月,也就是佟湘玉弟弟佟石头老婆,《武林外传》中,佟石头是个涉世未深的莽撞少年,一心闯荡江湖,曾与白展堂的师妹祝无双互生情愫……

前女友的事情暂且不提,佟石头后来娶了盛秋月,诞下一子小名糊糊,后来佟石头身亡,佟家也家道中落,盛秋月接下镖局的生意,却因经营不善而日益衰败。

作为两部剧的女主角,盛秋月与佟湘玉有着本质上的联系,两人性格仗义,却都是刀子口豆腐心,只是做事风格大为不同,佟湘玉常常追悔地碎碎念:“额错了,额真滴错了,额从一开始就不该嫁过来,如果额不嫁过来,额滴夫君也不会死,如果额滴夫君不死,额也不会沦落到这么一个伤心的地方,如果额不沦落到这么一个伤心的地方……”而盛秋月的口头禅就简洁彪悍了许多:“我一刀斩到你桃花开、我顶你个心肝脾肺肾。”

·白敬祺:我老爸是白展堂·

作为白展堂和佟湘玉之子,白敬祺是龙门镖局老板娘盛秋月的外甥。作为白展堂的继承人,白敬祺理应收花点穴不离手,但他似乎只是遗传到了佟湘玉的聪明,在龙门镖局

中担任了疑似军师的角色。白敬祺为何不会武功?这看似白展堂和佟湘玉教子无方,但切勿只看表面。

白展堂随母姓,母亲白三娘为六扇门密使,自展堂幼年便逼其习武,白展堂曾说:“你愿意为我练武功,那不都是小时候我父母逼的。”再加上曾误入盗业,算是走过一段歪路,内外因结合,在白敬祺出生后,白展堂或许只想他有个天真无邪无忧无虑的童年,同时担心他误入江湖,因此阻隔了他的习武之路。

·吕青橙:我老妈是郭芙蓉·

在《武林外传》的电影版中,郭芙蓉曾为她和吕秀才的孩子取名“吕郭”,不过这个孩子并没有出现,两人的女儿在《龙门镖局》中唤作吕青橙。按常理说,学富五车才高八斗的吕秀才应该给女儿取个吕倾城之类倾国倾城的名字,至于吕青橙,莫非是通假字?

与她的母亲一样,吕青橙也是个一言不合便喊打喊杀的女汉子,或许是遗传了母亲的审美观,她暗恋的是不会武功的文弱书生白敬祺,看来,上一辈女强男弱的悲剧又要重演了。(综合)

《龙门镖局》以一起劫镖事件开始,镖局少奶奶盛秋月濒临破产,爱占便宜的平安票号少东家陆三金收购镖局之后,才发现这是个烂摊子,想撤退时已经骑虎难下。随后,不会武功的镖师白敬祺、一心嫁入豪门的名医邱瓔珞、武功盖世的官二代吕青橙、爱财如命的厨子蔡八斗、前女友遍天下的老镖头恭叔加入战队,冲突不断。正当三金决定放弃时,盛秋月把自己的股份分享给大家,唤起了大家对镖局的信心。随后,陆三金亲自率领镖局的人,用实际行动重振了镖局的雄风。

7月30日东方、安徽、天津和湖北四大卫视开播。

